



বাংলাদেশ উন্মুক্ত বিশ্ববিদ্যালয়

Bangladesh Open University

বোর্ড বাজার, গাজীপুর-১৭০৫



বাংলাদেশ উন্মুক্ত বিশ্ববিদ্যালয়-এর Annual Performance Agreement টিমের ১৪তম সভার কার্যবিবরণী

১৫ অগ্রাহরণ ১৪২৮; ৩০ নভেম্বর ২০২১

বাংলাদেশ উন্মুক্ত বিশ্ববিদ্যালয় (বাউবি)- এর Annual Performance Agreement টিমের ১৪তম সভা (ভার্চুয়াল) Zoom এর মাধ্যমে ৩০.১১.২০২১ তারিখ সকাল ১১.০০ টায় বাংলাদেশ উন্মুক্ত বিশ্ববিদ্যালয়ের মাননীয় রেজিস্ট্রার ড. মহাঃ শফিকুল আলম এবং টিম লিডার, এপিএ টিম এর সভাপতিত্বে তাঁর সভা কক্ষে অনুষ্ঠিত হয়। উক্ত সভায় নিম্নলিখিত সম্মানিত সদস্যবৃন্দ উপস্থিত ছিলেন :

(জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়)

- ১। জনাব মো: হিমায়েত মিয়া, পরিচালক, অর্থ ও হিসাব ও সদস্য, এপিএ টিম, বাউবি।
- ২। ড. এএইচএম আনিসুর রহমান আখন্দ, পরিচালক, স্টুডেন্ট সাপোর্ট সার্ভিসেস বিভাগ ও সদস্য, এপিএ টিম, বাউবি।
- ৩। এম এস নাজনীন আখতার, যুগ্ম পরিচালক (কাউন্সিল) প্রশাসন বিভাগ ও ফোকাল পয়েন্ট, এপিএ টিম, বাউবি।
- ৪। এমএস মমতাজ বেগম, উপ-পরিচালক, পরিকল্পনা ও উন্নয়ন বিভাগ ও সদস্য, এপিএ টিম, বাউবি।

সভার শুরুতে মাননীয় সভাপতি ড. মহাঃ শফিকুল আলম, রেজিস্ট্রার, বাউবি, এপিএ টিমের সকলকে স্বাগত ও শুভেচ্ছা জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন।

আলোচনা ও সিদ্ধান্ত

ড. মহাঃ শফিকুল আলম, রেজিস্ট্রার এবং টিম লিডার, এপিএ টিম, বাংলাদেশ বিশ্ববিদ্যালয় মঞ্জুরি কমিশনের সাথে বাংলাদেশ উন্মুক্ত বিশ্ববিদ্যালয়ের স্বাক্ষরিত বার্ষিক কর্মসম্পাদন চুক্তি (২০২১-২০২২) বাস্তবায়ন, অগ্রগতি এবং ভবিষ্যৎ পরিকল্পনার বিষয়ে এপিএ টিমের সদস্যদের মতামত আহবান করেন। সদস্যদের মতামত এবং ৩০.১১.২০২১ তারিখ পর্যন্ত সম্পাদিত কাজের বিস্তারিত আলোচনা হয় এবং আলোচনা শেষে অন্যান্য কমিটির কার্যক্রম জোরদার করণের বিষয়ে গুরুত্ব আরোড় করা হয়।

মন্ত্রিপরিষদ বিভাগের নির্দেশনা মোতাবেক কর্ম-পরিকল্পনা বাস্তবায়নের নিমিত্তে এপিএ-এর বাজেট (জানুয়ারি ২০২২ হতে জুন ২০২২) প্রস্তুতকরণের বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয় এবং আলোচনা শেষে সংশোধিত বাজেটে এপিএর কার্যক্রমের জন্য বরাদ্দ নির্ধারণ এবং ২০২২-২০২৩ অর্থ বছরের বাজেটের বিষয়ে শুদ্ধাচার কমিটি, ইনোভেশন টিম, সেবা- প্রদান কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন কমিটি, তথ্য অধিকার বাস্তবায়ন কমিটি, অভিযোগ প্রতিকার কমিটির কর্ম-পরিকল্পনা বাস্তবায়নের জন্য সম্ভাব্য বাজেট এপিএ টিমের নিকট প্রেরণের জন্য সকলে সুপারিশ করেন।

এপিএ-এর প্রণোদনার নীতিমালা চূড়ান্তকরণের বিষয়ে গঠিত কমিটির রিপোর্ট নিয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয় এবং বাউবির আলোকে এপিএ-এর প্রণোদনার নীতিমালা সকলের মতামত নিয়ে চূড়ান্তকরণের সুপারিশ করা হয়।

সভায় আর কোনো আলোচ্য না থাকায় সভাপতি মহোদয় সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

Signature
৩০/১১/২০২১

নাজনীন আখতার
যুগ্ম পরিচালক (কাউন্সিল)
ও
ফোকাল পয়েন্ট, এপিএ-টিম
বাংলাদেশ উন্মুক্ত বিশ্ববিদ্যালয়।

Signature
৩০/১১/২০২১

ড. মহাঃ শফিকুল আলম
রেজিস্ট্রার
এবং
টিম লিডার, এপিএ-টিম
বাংলাদেশ উন্মুক্ত বিশ্ববিদ্যালয়।